

## MULTI FRAME

NAZWA PRODUKTU

## ADSYSTEM Sp. z o.o.

PRODUCENT

## ADSYSTEM Sp. z o.o.

ZGŁASZAJĄCY



### CHARAKTERYSTYKA

Jesteśmy firmą zajmującą się tworzeniem systemów prezentacji wizualnej. Klienci cenią nas za wysokiej jakości, stacjonarne i przenośne systemy wystawiennicze. Stawiamy na nowości i nowoczesne rozwiązania. Cyklicznie wprowadzamy systemy, które ciekawią i zaskakują.

Dlatego wprowadziliśmy zupełnie niespotykany system Multi Frame. Jego wszechstronność pozwala na swobodną zabudowę na targach, czy stworzenie własnej koncepcji wyspy reklamowej w galeriach handlowych. Ten system będzie można dowolnie modyfikować, według własnego uznania. Pojawi się wiele możliwości kształtowania przestrzeni oraz zabudowy.

Kluczem do sukcesu jest nośnik reklamowy, który sam w sobie stanowi doskonały wyróżnik na tle podobnych systemów. Dodatkowym atutem jest połączenie wydruków w sublimacji z lekką zabudową aluminiową. To pozwala każdemu wystawcy na szybką zmianę projektów przy następnych eventach. Dodatkowo dzięki uchwytom istnieje możliwość wieszania ekranu LED, półek, a nawet stworzenie małego pomieszczenia gospodarczego.

Korzyści dla klienta to przede wszystkim doskonała jakość systemu, relatywnie niska cena oraz szokująca mobilność. Cały komplet Multi Frame mieści się w niedużych, przenośnych torbach.

### ZALETY / NAGRODY / CERTYFIKATY

Jeden system, wiele możliwości. Doskonała jakość, niska cena, mobilność, połączenie wydruków w technice sublimacji z zabudową aluminiową, możliwość wieszania dodatkowych elementów typu ekran LED, półki, uchwyty, etc., lekka i mobilna konstrukcja, możliwość dowolnego kształtowania z gotowych elementów, estetyka wykonania, szybka zmiana wydruków.

Nagroda na Międzynarodowych Targach Poznańskich Reklama360 w 2014 roku „Acanthus Aureus”. Celem Konkursu jest nagradzanie stoisk wystawienniczych, których rozwiązania architektoniczne i graficzne sprzyjają realizacji strategii marketingowej firmy, kształtowaniu pozytywnego wizerunku firmy i tworzeniu atmosfery właściwej dla bezpośredniej komunikacji z klientem i z rynkiem.

# adsystem

PROFESJONALNE SYSTEMY WYSTAWIENNICZE



## ZNAKOWARKA FIBROWA LOTUS

NAZWA PRODUKTU

## LASERITE LTD.

PRODUCENT

## COLOP POLSKA SP. Z O.O.

ZGŁASZAJĄCY



### CHARAKTERYSTYKA

Znakowarka fibrowa LOTUS jest przeznaczona do znakowania produktów metalowych, gumowych lub wykonanych z tworzywa. Wysoka wydajność urządzenia zapewnia znakowanie z prędkością 1200 znaków na sekundę – co stawia je w czołówce maszyn przeznaczonych do wydajnej personalizacji. Szczególnie ważne znaczenie ma również bardzo wysoka precyzja, która gwarantuje idealne odwzorowanie nawet bardzo drobnych elementów.

Znakowarka fibrowa LOTUS oferuje bardzo szeroki zakres zastosowań, takich jak: personalizacja gadżetów metalowych, znakowanie opakowań (np. data ważności na opakowaniach na żywność), personalizacja gadżetów z tworzywa, znakowanie obudowy pieczętek – np. logotypem firmy sprzedającej usługi wykonywania pieczętek. Jest także z powodzeniem wykorzystywana do grawerowania referentek coraz częściej wykorzystywanych w branży reklamowej – na zaproszenia ślubne czy opakowania na wino.

### ZALETY / NAGRODY / CERTYFIKATY

Jakość urządzenia została potwierdzona certyfikatem ISO 9001, No18278 a także Medalem Innowacyjności 2014.

Dodatkowe akcesoria i funkcjonalności znakowarki fibrowej LOTUS dają użytkownikom ponadprzeciętne możliwości:

- Automagiczne ustawienie wysokości, które zapewnia uzyskanie odpowiedniej stabilności i precyzji znakowania;
- Wyszukiwanie produktu w polu roboczym;
- Automagiczny podajnik, który zapewnia szybkie znakowanie powtarzalnych elementów;
- Przystawka rotacyjna, która ułatwia znakowanie elementów okrągłych i cylindrycznych;
- Intuicyjne, przyjazne dla użytkownika oprogramowanie.

# COLOP

NAJWIĘKSZY WYBÓR



**iwarePrint**  
NAZWA PRODUKTU

**Iware Sp. o.o.**  
PRODUCENT

**Iware Sp. o.o.**  
ZGŁASZAJĄCY



**iwarePrint**

E-commerce + ERP dla poligrafii



#### CHARAKTERYSTYKA

Modułowy iwarePrint składa się z części głównej e-commerce – odpowiadającej za sprzedaż w Internecie w cenie 99 zł netto oraz z dodatkowych segmentów, każdy w cenie 250 zł: modułu resellerskiego, produkcyjnego, modułu kreatora wydruków oraz modułu preflightu. Dzięki temu Klient otrzymuje, w bardzo atrakcyjnej cenie, możliwość sprzedaży w Internecie, a wraz ze wzrostem ilości zamówień realizowanych przez system, zaczyna dostrzegać korzyści płynące z wdrożenia rozwiązań optymalizujących pracę. Wówczas może aktywować kolejne moduły - jednym kliknięciem. Konfiguracja sklepu odbywa się automatycznie w kilku prostych krokach. Klient wpisuje nazwę sklepu, dokonuje wyboru layoutu, zaznacza interesujące go produkty (edytując parametry i ceny produktów) i po uzupełnieniu treści na stronie może rozpocząć sprzedaż. Beneficjentami wdrożenia systemu są wszyscy – Klienci, właściciele drukarni, pracownicy. Pierwsi otrzymują rozwiązanie, pozwalające na natychmiastowe poznanie ceny, z pominięciem działu handlowego, uproszczenie płatności, przesyłania i weryfikacji plików. Właściciele dostają narzędzie, umożliwiające pełną kontrolę procesów zachodzących w przedsiębiorstwie, a uporządkowanie procesów, powoduje znaczne ułatwienie pracy zespołowi.

#### ZALETY / NAGRODY / CERTYFIKATY

Głównymi zaletami produktu iwarePrint jest:

- jego dojrzałość – 5 letnia obecność na rynku i przetestowanie systemu przez liderów w branży poligraficznej, sprawia, że iwarePrint w 85 % spełnia wymagania Klientów, pozostałe 15 % to już indywidualne wdrożenia.
- dostępność wersji modułowej – bardzo atrakcyjna cena i możliwość rozbudowy systemu wraz z rosnącym zapotrzebowaniem,
- proste, automatyczne rozstawianie systemu (e-sklepu) w kilku krokach,
- narzędzie do zarządzania firmą online – z każdego miejsca na ziemi,
- oprogramowanie zapewnia pełną obsługę zleceń drukarni – od złożenia zamówienia przez Klienta do dostarczenia wydruku do jego rąk,
- elastyczne rozwiązania, CMS, oraz dowolna kreacja graficzna, pozwala w prosty sposób spersonalizować wygląd systemu.

**DRUKARKA  
WIELKOFORMATOWA FY-3286J**  
NAZWA PRODUKTU

**PLOTSERWIS®**  
Profesjonalna sprzedaż i serwis ploterów

**Universal Digital Technology  
Equipment LTD. CHINA**  
PRODUCENT

**Plotserwis M. Janicki,  
M. Mrugała Spółka Jawna**  
ZGŁASZAJĄCY



#### CHARAKTERYSTYKA

Drukarki wielkoformatowe charakteryzują się wyjątkowymi, innowacyjnymi rozwiązaniami technicznymi. Producent kładzie nacisk na rozwiązania proekologiczne, za co wiele drukarek wielkoformatowych zostało nagrodzonych, wyróżnionych. Maszyna FY-3286J to profesjonalne urządzenie do druku wszelkich reklam wielkoformatowych, FY-3286J drukuje produkcyjnie m.in. billboardy, banery i grafikę samochodową, osiągając max. prędkość do 96m<sup>2</sup>/h. Maszynę wyróżnia niskie zużycie atramentu oraz energii elektrycznej a także zminimalizowanie odpadów powstających podczas druku. FY-3286J jest bardzo prosta w budowie, nie posiada skomplikowanych systemów czyszczących, czujników rozpoznawania szerokości mediów jak i uciążliwych i kosztownych w eksploatacji zabezpieczeń pojemników z tuszami. Urządzenie jest idealnym narzędziem do wysokonakładowej produkcji reklam, przy czym wymaga tylko prostej, podstawowej opieki użytkownika. Drukarka jest idealna dla klientów wymagających dużych prędkości druku oraz niskich kosztów eksploatacyjnych.

#### ZALETY / NAGRODY / CERTYFIKATY

Cechami świadczącymi o innowacyjności drukarki są zastosowanie trybu druku EDGE FEATHER (rozproszenie krawędzi), system czyszczenia każdej głowicy z osobna a przede wszystkim nowe na polskim rynku głowice SEIKO 508GS, które wyposażone są w dwa rzędy dysz oraz w grzałki. Głowice dynamicznie przetwarzają każdy kolor w trzech rozmiarach kropli, dla uzyskania gładkiego gradientu i pełnego, bogatego koloru przy każdej prędkości druku. Produkt z racji swojej konkurencyjnej ceny i gwarancji jest godnym polecenia na polskim rynku. Urządzenie posiada certyfikat CE NR: E/EC3976140113122. Drukarka otrzymała Złoty Medal Międzynarodowych Targów Poznańskich w 2014 roku na targach REKLAMA 360. REKLAMA 360.